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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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$750 - $1,250

Lot # 1

Lot # 2
2 Pair Victorian gilded silver compotes by

Martin & Hall London 1881,wt.44 oz.-
d.9"h.6".

$750 - $1,250

1 Silver sauce boat and ladle marked
Georg Jensen,8 inches, #141 & 177.

$1,000 - $1,500

Lot # 3

Lot # 4
4 Victorian cased silver gilt cream &

sugar with six spoons- London 1888
retailed Hall & Co.

$400 - $600

3 Good quality sterling silver two handled
tray with pierced handles, wt.approx.54
oz. l.21 1/2"

$125 - $175

Lot # 109

Lot # 110
110 Good quality Asian silk carpet,

approximately 10'9" x 7'.
$1,250 - $1,750

109 Art Nouveau painted metal American
figural clock, 12 1/4".



$75 - $125

Lot # 105

Lot # 106
106 Oriental brass bulb bowl with pierced

handles and feet, 7".
$100 - $200

105 Georgian inlaid mahogany dresser
mirror.

$100 - $200

Lot # 107

Lot # 108
108 Meerschaum pipe with silver mounts

in case.
$75 - $150

107 Lovatts Langley Ware pottery
jardiniere on stand, 31 1/2".

$1,500 - $2,000

Lot # 5

Lot # 6
6 Pair of Continental silver side by side

open salts with cobalt blue glass liners,
5 1/2".

$200 - $400

5 Victorian silver punch bowl - London
1887, 11 1/4". 7 Tiffany & Co. acid etched Sterling silver

dresser jar.
$300 - $400

Lot # 7



$1,250 - $1,500

Lot # 8

Lot # 9
9 Victorian silver hot water jug, 9".

$200 - $400

8 Victorian Castle Top card case,
Birmingham 1863.

$200 - $300

Lot # 10

Lot # 11
11 Oil on canvas sgnd. inverso Norval

Morrisseau '79, 36 3/4" x 55 3/4",
"Untitled".

$4,000 - $6,000

10 Pair of Georgian silver candlesticks 8".
102 Pencil sketch att. to Paul Peel, 7 3/4"

x 4", "Standing Child".
$150 - $300

Lot # 102

$100 - $150

Lot # 103

Lot # 104
104 Victorian mahogany fold over table.

$100 - $150

103 Bronze mounted on marble signed B.
Frenkl, "Gentleman with Spectacles",
10".



100 Set of six Georgian silver pistol
handled dinner knives.

$100 - $150

Lot # 100
101 Oil on masonite signed J.C.S.

Wilkinson '62,32" x 24","Self Portrait".
$200 - $400

Lot # 101

$750 - $1,250

Lot # 12

Lot # 13
13 Oil on canvas signed Norval

Morrisseau, 60" x 40", "Man with
Salmon".

$3,000 - $5,000

12 Oil on cardboard signed H. Siebner,
dated '58, 17 1/2" x 22 3/4", "Untitled -
figures".

$1,000 - $1,500

Lot # 14

Lot # 15
15 Oil on canvas signed F.H. Brigden,

19"x 23", "Pastoral Landscape".
$400 - $600

14 Oil on masonite signed (Herbert)
Siebner, 22" x 36", "Midnight in
Istanbul".



16 Chinese bronze figure of a standing
scholar with pointed beard, 18 1/2".

$500 - $1,000

Lot # 16
17 Chinese bronze figure of a standing

scholar with beard, 18".
$500 - $1,000

Lot # 17
98 Harlequin set of six George IV silver

feather edge spoons.
$125 - $175

Lot # 98
99 Set of six Georgian silver pistol

handled dessert knives.
$100 - $150

Lot # 99



$150 - $200

Lot # 94

Lot # 95
95 Harlequin set of six George VI silver

feather edge forks- 3 London 1789.
$150 - $200

94 Six George IV silver dessert spoons-
five London 1825, feather edge.

$125 - $175

Lot # 96

Lot # 97
97 Six William IV silver tea spoons- four

1835 and two 1837, feather edge.
$125 - $175

96 Harlequin set of eight Georgian silver
feather edge bottom marked tea
spoons.

18 Fine Harlequin Set of eight 18th
Century Yew and Elm Windsor chairs,
Crinoline stretchers.

$1,500 - $2,500

Lot # 18
19 Good quality Kirman rug,

approximately 11' x 16'.
$1,000 - $2,000

Lot # 19



20 George III carved gilt wood girandole
once belonging to Bob and Dolores
Hope.

$1,000 - $2,000

Lot # 20 $1,000 - $1,500

Lot # 21

Lot # 22
22 Oriental good quality cloisonne

spherical shaped dragon decorated
covered bowl, 3 3/4".

$150 - $300

21 Pair of antique Chinese export blue
and white moon flask vases, 11 1/4".

92 Harlequin set of six George III silver
feather edge serving spoons.

$200 - $300

Lot # 92
93 Harlequin set of six George III feather

edge silver forks.
$150 - $250

Lot # 93



90 Six Georgian Scottish silver spoons-
probably Archibald & James Dalziel
Dumfries c.1770.

$200 - $400

Lot # 90

91 Harlequin set of twelve Georgian silver
feather edge bottom marked dinner
forks.

$250 - $500

Lot # 91

$200 - $300

Lot # 23

Lot # 24
24 Large 19th. century Ironstone "Imari"

pattern dinner service incl.numerous
serving pcs.

$500 - $750

23 Oriental good quality six panel folding
table screen inset with semi-precious
stones.

$125 - $175

Lot # 25

Lot # 26
26 Two Japanese pierced metal work

tsuba- one with koi fish design.
$125 - $175

25 Japanese metal work tsuba- signed
with leaf and branch design, 3".



$250 - $500

Lot # 27

Lot # 28
28 Art Nouveau metal framed tile top

serving tray marked Ges.Gerch, 20
3/4".

$100 - $200

27 Good Quality silver plated four branch
epergne with centre glass dish & side
dishes.

$22,500 - $27,500

Lot # 29

Lot # 30
30 Indian silver Art Deco style box with

central porcelain plaque, 7".
$1,250 - $1,750

29 18K solitaire diamond ring set with a
2.01ct centre stone G-H VS-1 and
other diamonds.

$250 - $500

Lot # 86

Lot # 87
87 Small 19th. century unsigned oil on

board, 3 3/4" x 5 1/8", "Tavern Scene".
$300 - $400

86 Large Pre-Columbian terra-cotta
double figured funeral vase and
whistle, 14 1/5".

$100 - $200

Lot # 88

Lot # 89
89 Fancy sapphire and diamond ring set

with 4.51ct sapphire and 12 diamonds
2.4 tcw.

$12,500 - $15,000

88 Oriental bronze two handled urn with
raised decoration, 9".



83 Two American 2 1/2 dollar gold
coins(1873 & 1904) mounted on a
chain.

$500 - $750

Lot # 83

$100 - $150

Lot # 84

Lot # 85
85 19th. cen.gold key wind pocket watch

marked 18- maker HSG with
hallmarks.

$250 - $500

84 Large painted Terrakotta Art Nouveau
nude figured clock, 20 1/2".

$700 - $900

Lot # 31

Lot # 32
32 Tiffany & Co. sterling silver hexagonal

bowl, 9".
$600 - $800

31 Tiffany & Co. sterling silver salver, 7
3/4".

$400 - $600

Lot # 33

Lot # 34
34 Georg Jensen silver flatware setting,

Elsimore /Agave pattern.
$400 - $600

33 American sterling silver cheese scoop
with profuse enamel decoration by
Whiting, 8".



35 Set of twelve Lenox china bouillons
with sterling silver holders in a fitted
case.

$200 - $400

Lot # 35
36 Victorian silver fruit service for twelve

in a fitted case- Sheffield 1877.
$200 - $300

Lot # 36
81 Japanese metalwork tsuba with raised

decoration- signed, 2 1/2".
$75 - $150

Lot # 81
82 Oak cased silver plated fruit service

for twelve with mother of pearl
handles.

$100 - $150

Lot # 82



$100 - $150

Lot # 78

Lot # 79
79 Pr.French painted gilt decorated

cov.urns marked Chateau de Blois, 1
lid repaired,13 1/2".

$200 - $300

78 Late 19th century jardiniere painted
with birds signed E. Crane, 13".

80 Japanese metalwork square shaped
decorated tsuba, 2 5/8".

$75 - $150

Lot # 80

$125 - $175

Lot # 37

Lot # 38
38 19th. century Dutch silver miniature

bombe chest, 3 3/4".
$125 - $175

37 Hallmarked silver castor, 8 1/4".

$100 - $150

Lot # 39

Lot # 40
40 Set of six hallmarked silver gilt spoons

with floral enamel decoration in a fitted
case.

$100 - $150

39 Towle sterling silver measuring cup
with spoon- "To The World's Greatest
Cook", 3".



$6,000 - $8,000

Lot # 41

Lot # 42
42 Coloured drawing signed W.Langdon

Kihm, 17 1/2" x 14 1/2", "Laguna
Indian".

$1,000 - $1,500

41 Gold orotone signed Curtis (Edward
S.) 10 1/2" x 13 1/2", "Canyon de
Chelly".

$1,750 - $2,250

Lot # 43

Lot # 44
44 Oriental bronze bowl with two handles

on three feet, 6".
$150 - $300

43 Oriental bronze elephant, 22 1/2" heal
to toe.

$150 - $300

Lot # 74

Lot # 75
75 Victorian inlaid mahogany secretaire

bookcase.
$150 - $300

74 Victorian mahogany teapoy with
interior boxes and mixing bowl.

$500 - $750

Lot # 76

Lot # 77
77 Two lithographs signed Picasso '49,

11" x 15", "Plate Designs".
$250 - $500

76 Oil on canvas signed Aug. Legras, 20
1/2" X 28 1/2", "Fruit and Fish".



71 Pair of watercolours one signed E.J.
Hutchins, 9 1/2" x 12 1/2","Old Fort
Gary 1870".

$300 - $500

Lot # 71 $125 - $175

Lot # 72

Lot # 73
73 Small gilt metal figure of a seated

Buddha- rolled prayers inside,3 3/4"
$100 - $150

72 Oriental brass jardiniere with pierced
handles and feet, 4 1/8".

$125 - $175

Lot # 45

Lot # 46
46 Oriental carved & pierced hardwood

circular two tier parlour table with
marble insert, 32 1/2".

$250 - $500

45 Oriental gilt metal figure of a seated
Buddha, 7 3/8".

$1,000 - $1,500

Lot # 47

Lot # 48
48 Oil on canvas signed- possibly Th.

Cadwinz 1876, 17" x 14", "Happy
Hours".

$500 - $750

47 Oil on canvas signed J.R. Miles, 33" x
53 1/2", "Coming Storm".



49 Engraving signed Marc Chagall- E.A.,
13 3/4" x 11 1/2", "Running Rabbit".

$1,500 - $2,500

Lot # 49

$150 - $250

Lot # 50

Lot # 51
51 Lot of antique pierced and carved

Hediao nut Lohan.
$150 - $300

50 20th century Scheibe-Alsbach
porcelain carriage with figures, 12".

$75 - $125

Lot # 67

Lot # 68
68 Pair of oils on paper signed Norval

Morrisseau, 10 1/2" x 14 1/2", "Three
Birds".

$500 - $750

67 Continental decorated silver cream
and sugar, 4 7/8".

$250 - $500

Lot # 69

Lot # 70
70 Oil on masonite signed J.C.S.

Wilkinson '62,32" x 36","Still Life".
$250 - $500

69 Oil on board signed deGarth, 16" x
20", "Seascape".



$300 - $500

Lot # 63

Lot # 64
64 Chinese Export silver rickshaw

condiment set, 6 1/2".
$300 - $500

63 Georg Jensen silver flatware setting,
Lilly of the Valley / Rose pattern.

$150 - $200

Lot # 65

Lot # 66
66 Victorian cased silver three piece

Christening set- spoon fork and napkin
ring.

$100 - $150

65 Victorian crystal and silver inkwell, 2
1/2".

$100 - $200

Lot # 52

Lot # 53
53 Japanese metal work tsuba with leaf

decoration,2 1/2".
$100 - $150

52 Oriental brass two handled bulb bowl,
7".

54 Japanese metalwork tsuba with raised
animal decoration, 2 7/8".

$75 - $150

Lot # 54



$125 - $175

Lot # 55

Lot # 56
56 Art Nouveau metal bust of a woman

signed P. Rigual, 16", "Cleopatre".
$125 - $175

55 Silver plated bird decorated tazza with
ruffled glass bowl, 11 1/4". $300 - $500

Lot # 57

Lot # 58
58 Three Chinchilla fur capes.

$300 - $500

57 Coloured woodcut signed Kiyoshi
Saito numbered 33/80 dated 1970, 14"
x 20", "Nara".

$15,000 - $20,000

Lot # 59

Lot # 60
60 Carved and painted cedar frontlet att.

to Tony Hunt mounted on plaque, 10".
$250 - $500

59 18K tennis style bracelet set with
12.39ct diamonds G-I clarity I-1.

$400 - $600

Lot # 61

Lot # 62
62 Georg Jensen silver flatware setting,

Parallel patter.
$400 - $600

61 American silver overlaid atomizer, 4
1/2".


